

Наш вклад в сохранение мира и дружбы

Вопросы, касающиеся мира и безопасности, сегодня звучат как никогда актуально. Единый день информирования ШАГ «Беларусь – страна мира, дружбы и добрососедства», который прошёл во всех школах страны 24 марта, дал возможность старшеклассникам 11 лидской школы не только познакомиться с текущей общественно-политической ситуацией, но и задуматься о важности событий новейшей истории. В прозвучавших выступлениях подчёркивался миролюбивый характер внешней и внутренней политики Республики Беларусь, делающей все, что в ее силах, чтобы помочь конфликтующим сторонам найти точки соприкосновения и остановить кровопролитие.

Руководитель информационного центра «Идеологический вестник» обратила внимание участников мероприятия на новую редакцию статьи 18 Конституции нашей страны, дополненную следующей фразой: «Республика Беларусь исключает военную агрессию со своей территории в отношении других государств». Перед белорусскими вооруженными силами, перед пограничниками стоит сложная, но исключительно ответственная задача - обеспечить безопасность страны и её границ.

В нашей стране уделяется самое пристальное внимание вопросам сохранения межконфессионального и межнационального мира, толерантности и развитию диалога между конфессиями и национальными общностями (в Республике Беларусь зарегистрировано 25 религиозных конфессий и направлений).

При проведении мероприятия был сделан экскурс в историю: Александр Сабодахо, член лекторской группы XI класса, рассказал о 17 сентября 1939 года, сделав вывод, что именно восстановленное в 1939 году единство территории страны, семей, белорусского народа в целом позволило Беларуси вместе со всем советским народом выстоять в годы Великой Отечественной войны, занять почетное место в международном сообществе, стать одним из соучредителей Организации Объединенных Наций.

Лекторская группа X класса подготовила сообщения о наших знаменитых земляках, прославивших малую родину. Их научная деятельность, творчество, подвиг несут людям мир, объединяют народы, учат мудрости и умению жить в дружбе и понимании.

Анна Хвойницкая, директор школы, депутат областного Совета депутатов, выступая перед старшеклассниками, отметила, что наша школа вносит свой вклад в сохранение мира. По решению Фонда мира Средняя школа № 11 г. Лиды (пока единственным в Лидском районе) включена в проект «Школы мира», и сегодня ведётся активная подготовка к её открытию.

Учащиеся IX «Б» класса в качестве ярких и достоверных доказательств того, что Республика Беларусь является страной мира, дружбы и добрососедства, подготовили ряд цитат Главы нашего государства «О мирных инициативах», которые звучали в разные годы на мероприятиях и собраниях

различного уровня. Спустя годы, каждый из нас сегодня уверенно может сказать, что все высказывания – это не пустые слова, а слова соответствующие действительности: Республика Беларусь – страна мира и дружбы.

Лекторская группа учащихся IX «А» класса дала рекомендации, как ориентироваться в насыщенном информационном потоке, как распознать фейки, как проверить достоверность информации.

Но самое главное, старшеклассники постарались найти ответы на поставленные временем вопросы: Как каждый из нас может изменить мир к лучшему? С чего начинается единство народа? Ответ очевиден: многое в наших руках, единство народа начинается с доброжелательности и уважения к одноклассникам, родным, жителям города, готовности помочь ближнему.